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Portaria nº 020 de 11 de janeiro de 2019.

“Dispõe sobre Férias da servidora Isabela 

Silva de Oliveira, ocupante do cargo de 

Assistente de Gabinete V Símbolo CCL 05, 

da Câmara Municipal de Araguari”

 O Presidente da Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerias, no uso de 

suas atribuições legais, RESOLVE:

Presidente

 Art. 1º - Nos termos do Estatuto dos Funcionários Públicos Municipais, Lei nº 1.639 

de 27 de fevereiro de 1974, concede a servidora Isabela Silva de Oliveira, Assistente de Gabinete V 

Símbolo CCL 05 deste Legisla�vo, quinze dias consecu�vos de férias regulamentares, referente ao 

período aquisi�vo de 2018 a 2019.

 Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em vigor a 

par�r da presente data.

 Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerais, em 11 de janeiro de 2019.

Wesley Marcos Lucas de Mendonça
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Portaria nº 021 de 15 de janeiro de 2019.

“Dispõe sobre Férias do servidor Nairon 

Perfeito Filho, ocupante do cargo de 

Assistente de Gabinete II Símbolo CCL 02, 

da Câmara Municipal de Araguari”

 O Presidente da Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerias, no uso de 

suas atribuições legais, RESOLVE:

 Art. 1º - Nos termos do Estatuto dos Funcionários Públicos Municipais, Lei nº 1.639 

de 27 de fevereiro de 1974, concede ao servidor Nairon Perfeito Filho, Assistente de Gabinete II 

Símbolo CCL 02 deste Legisla�vo, trinta dias consecu�vos de férias regulamentares, referente ao 

período aquisi�vo de 2017 a 2018.

 Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em vigor 

a par�r da presente data.

 Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerais, em 15 de janeiro de 2019.

Wesley Marcos Lucas de Mendonça

Presidente

“Dispõe sobre Férias da servidora 

Adriane Resende Campos Alamy, 

ocupante do cargo de Telefonista, da 

Câmara Municipal de Araguari”

Portaria nº 022 de 15 de janeiro de 2019.

 Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em 

vigor a par�r da presente data.

 Art. 1º - Nos termos do Estatuto dos Funcionários Públicos Municipais, Lei nº 

1.639 de 27 de fevereiro de 1974, concede a servidora Adriane Resende Campos Alamy 

Telefonista deste Legisla�vo, quinze dias consecu�vos de férias regulamentares de 21/01/2019 

a 04/02/2019, referente ao período aquisi�vo de 2017 a 2018.

Presidente

 Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerais, em 15 de janeiro de 2019.

Wesley Marcos Lucas de Mendonça

 O Presidente da Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerias, no uso de 

suas atribuições legais, RESOLVE:

Presidente

 Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em vigor 

a par�r de 02 de janeiro de 2019.

“Dispõe sobre Férias da servidora Luana 

Maria Barbosa, ocupante do cargo de 

Recepcionista, da Câmara Municipal de 

Araguari”

Portaria nº 023 de 15 de janeiro de 2019.

 O Presidente da Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerias, no uso de 

suas atribuições legais, RESOLVE:

 Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerais, em 15 de janeiro de 2019.

Wesley Marcos Lucas de Mendonça

 Art. 1º - Nos termos do Estatuto dos Funcionários Públicos Municipais, Lei nº 1.639 

de 27 de fevereiro de 1974, concede a servidor Luana Maria Barbosa, recepcionista deste 

Legisla�vo, dez dias consecu�vos de férias regulamentares de 02/01/19 a 11/01/2019, referente 

ao período aquisi�vo de 2016 a 2017.



Presidente
Wesley Marcos Lucas de Mendonça

 Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerais, em 23 de janeiro de 2019.

Portaria nº 024, de 23 de janeiro de 2019.

“Dispõe sobre a exoneração da servidora 
Sávia de Lima Mar�ns, do cargo de 
Assessor Legisla�vo Adjunto Símbolo CCL 
08, da Câmara Municipal de Araguari”

 O presidente da Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerais, no uso de 
suas atribuições legais e, de conformidade com art. 42, I, “” do Regimento Interno desta Casa, 
RESOLVE:

 Art. 1º - Exonerar, do cargo e funções de Assessor Legisla�vo Adjunto Símbolo CCL 
08 da Câmara Municipal de Araguari, constante da Lei Complementar nº 062/09, de 30 de 
setembro de 2009, alterada pela Lei Complementar nº 083/13 de 28 de janeiro de 2013, a 
servidora Sávia de Lima Mar�ns que havia sido designada para exercê-las em comissão, na forma 
da Legislação em vigor.
 Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, a presente portaria entra em vigor 
nesta data.

ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUARI, ESTADO DE MINAS GERAIS, 

REALIZADA NO DIA DOIS DE JANEIRO DE DOIS MIL E DEZOITO. Aos dois dias do mês de janeiro de 

dois mil e dezenove, quarta-feira, às dezenove horas, reuniu-se solenemente a Câmara Municipal 

de Araguari, Estado de Minas Gerais, na sede da Câmara de Dirigentes Lojistas de Araguari - CDL, 

situada na Avenida Coronel Theodolino Pereira de Araújo, número 2.374, nesta cidade, para a 

posse da Mesa da Câmara, eleita para o biênio dois mil e dezenove / dois mil e vinte. Presentes os 

Vereadores Ana Lúcia Rodrigues Prado/PTB, Carlos Antônio de Brito Machado/PSL, Douglas 

Vieira Rodrigues Tosta/PP, Giulliano Sousa Rodrigues/PTC, Jander Souza Patrocínio/PSB, 

Leonardo Rodrigues da Silva Neto/PP, Lúcio Flávio Rodrigues da Cunha/PSDB, Luiz Antônio de 

Oliveira/PSDB, Paulo Sérgio Oliveira do Vale/PV, Wanderlei Inácio/PRTB, Warley Ferreira de 

Morais/PMB, Wellington Resende da Silva/PMN, Werlei Ferreira de Macedo/PSB, Wesley Marcos 

Lucas de Mendonça/PPS. O Vereador Luiz Antônio de Oliveira, que deixava a presidência, 

assumiu a coordenação dos trabalhos e, invocando a proteção de Deus e em nome do povo 

araguarino, declarou aberta a sessão. Para compor a Mesa foram convidadas as seguintes 

autoridades: prefeito do Município Marcos Coelho de Carvalho; deputado federal eleito José 

Vitor de Resende Aguiar; deputado estadual eleito Raul José de Belém. Após a execução do Hino 

Nacional, os componentes eleitos da Mesa da Câmara, Vereadores Wesley Marcos Lucas de 

Mendonça - presidente, Warley Ferreira de Morais - vice-presidente, Ana Lúcia Rodrigues Prado - 

primeira secretária e Giulliano Sousa Rodrigues - segundo secretário, prestaram o compromisso 

previsto no § 4º, do art. 4º, do Regimento Interno da Câmara Municipal: “rometo cumprir 

dignamente o mandato a mim confiado, guardar a Cons�tuição Federal e as leis, trabalhando 

pelo engrandecimento deste Município” Então, o Vereador Luiz Antônio de Oliveira declarou 

empossados no cargo de presidente o Vereador Wesley Marcos Lucas de Mendonça/PPS, no 

cargo de vice-presidente o Vereador Warley Ferreira de Morais/PMB, nos cargos de primeira 

secretária a Vereadora Ana Lúcia Rodrigues Prado/PTB e de segundo secretário o Vereador 

Giulliano Sousa Rodrigues/PTC, para os quais foram eleitos no dia nove de dezembro de dois mil e 

dezoito, para o período de dois de janeiro de dois mil e dezenove a trinta e um de dezembro de dois 

mil e vinte. Os membros empossados da Mesa da Câmara assinaram o respec�vo “ermo de Posse”e 

assumiram respec�vos lugares na Mesa. Feita a transição, o presidente da Câmara, Vereador Wesley 

Marcos Lucas de Mendonça fez uso da palavra: “nicialmente, gostaria de cumprimentar toda a Mesa 

nas pessoas do presidente vereador Luiz Construtor, do primeiro secretário Wellington da Bo�na, do 

nosso vice-presidente vereador Maravilha, do segundo secretário vereador Tibazinho, do deputado 

Raul Belém, da primeira secretária Ana Lúcia, do prefeito Marcos Coelho e do nosso deputado 

federal José Vitor. Quero, nesse momento, em virtude do adiantar da hora (as pessoas que me 

conhecem sabem que eu procuro ser rigoroso com horário), como nós atrasamos um pouco, eu vou 

pedir permissão para não cumprimentá-los nominalmente até porque já foram citados vocês que 

estão aqui. Mas eu gostaria em dois seguimentos, nas pessoas do pastor Lael Cris�ano e do padre 

Júlio César Siqueira, cumprimentar toda a comunidade que se faz presente. Por que eu estou falando 

isso? Porque estas pessoas, de alguma forma, nos aproximam de Deus. Então, obrigado pela 

presença de vocês. E não poderia deixar também de cumprimentar nominalmente os vereadores 

que aqui estão: vereador e amigo Werlei Macedo, Vereador Queijerinha, Vereador Carlos Machado, 

Vereador Jander, ex-prefeito e Vereador Wanderlei Inácio, Vereador Paulo do Vale, Vereador Léo 

Mulata que passou por aqui, Vereador Tibokinha e, enfim, todos os vereadores que não estão 

presentes. Eu quero dizer que esse é um momento de gra�dão. Gra�dão a Deus por nós estarmos 

aqui. Gra�dão a Deus por estarmos vivos. Se nós estamos aqui é graça de Deus. Então eu quero ser 

grato a Deus. Outro dia eu vi uma imagem de uma criança andando num disquinho e depois um 

senhor num andador. E a reflexão é a seguinte: o que eu faço da minha vida entre esse disquinho que 

estou aprendendo a andar até chegar naquele andador? Então é muita gra�dão a Deus por isso. E 

quero agradecer também na pessoa do Barbosa que está aqui, meu irmão, e do Zezico Mendonça 

que foi vereador. Eu quero agradecer à minha família, aos meus pais que não estão aqui, de oitenta e 

cinco anos. E eles não estão aqui porque a família são os pais e como eles são pais de dez filhos, nesse 

momento, e existe um filho que precisa mais deles do que eu, que é um irmão que sofre com 

alcoolismo. Então, minha eterna gra�dão aos meus pais. Quero ser grato ao povo que me deu a 

oportunidade, por três vezes, de estar no Parlamento Araguarino. Muito obrigado a todas as pessoas 

que nos elegeram. Como já disse, eu quero agradecer aqui aos vereadores, meus amigos, meus 

companheiros, à vereadora também, os vereadores que eu já citei... Fui eleito graças ao voto de 

vocês. Quero agradecer de uma maneira muito especial ao presidente Luiz Construtor que, da sua 

forma, com a sua par�cularidade, merece o nosso agradecimento pelo seu apoio e lealdade. E que o 

senhor, mesmo um pouco desanimado, possa revigorar e con�nuar na vida pública. Quero agradecer 

ao prefeito Marcos Coelho por ter nos confiado por um bom tempo a liderança de seu governo na 

Câmara e agradecê-lo assim como aos vereadores que nós �vemos a oportunidade de vivenciar isso 

juntos.  Foi um grande aprendizado. Muito obrigado senhor prefeito. Quero agradecer, nesse 

momento, de uma maneira muito especial, a toda imprensa de Araguari. Desde que entrei na vida 

pública em dois mil e um, com o ex-prefeito Marcos Alvim e com o Marlos Fernandes, a imprensa 

sempre esteve presente nos cobrando, elogiando e reconhecendo nosso trabalho. Então, nossa 

gra�dão a todos que estão aqui nessa noite. Eu quero agradecer também à minha equipe de 

colaboradores, a equipe de gabinete, aquelas pessoas que nos acompanham há três mandatos e 

aqueles que foram chegando recentemente. Enfim, todos os servidores da Câmara Municipal de 

Araguari que estão presentes aqui nessa noite. Quero agradecer também as en�dades, fazendo um 

agradecimento especial pela presença do deputado federal José Vitor e do deputado estadual Raul 

Belém. Obrigado pela presença de vocês, por terem deixado seus afazeres e estarem aqui nessa 

noite para nos pres�giar. Eu digo que a população não pensa em par�do polí�co. A população pensa 

em pessoas que possam representá-la e fazer o melhor para a cidade de Araguari, independente de 

posição polí�ca. Obrigado pela presença dos senhores aqui hoje, de todo o nosso coração. Eu 

gostaria de fazer um registro. O Vereador Léo Mulata (acho que ele não está mais presente) me 

cobrou que eu não havia falado da minha trajetória polí�ca. E aqui eu quero agradecer o ex-prefeito 

Marcos Alvim, que me deu a oportunidade juntamente com o Marlos Fernandes de, em dois mil, 

entrar na vida pública e começar como chefe de divisão, diretor e depois secretário. Nossa eterna 

gra�dão. E, mais uma vez, quero dizer da seguinte forma: nós nos tornamos hoje o quadragésimo 

terceiro presidente do parlamento araguarino após o início da República. Isso aumenta a nossa 

responsabilidade diante do momento que nós estamos vivendo. E eu quero dizer aqui aos ex-

prefeitos que estão presentes como eu estou assumindo o Parlamento, a administração... Eu 

procurei na história de cada um de vocês algo que eu pudesse levar como administrador e não como 
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palavras de encorajamento e responsabilidade à nova Mesa Diretora além de rogar a 

proteção de Deus sobre o Poder Legisla�vo e o povo araguarino. Na sequência, a palavra foi 

concedida ao Vereador Luiz Antônio de Oliveira: “m primeiro lugar, prometo ser breve, pois, 

sou ex. Então eu quero, na pessoa do ancião Fausto Fernandes de Melo, que acredito que é o 

ex e ancião mais maduro que tem aqui, pois, velho é coisa, pessoas são maduras, quero 

cumprimentar a todos que estão presentes e que já foram citados, inclusive a Mesa e os 

deputados estadual Raul Belém e federal Zé Vitor. Como o Wesley disse, ele que é muito bom 

com as palavras, um excelente polí�co, um professor nato, me ensinou muita coisa... O 

pouquinho que eu tenho de polí�ca, de jogo de cintura, eu admito que aprendi com esse 

moço porque eu não tenho nada de polí�ca. De administrador, sem querer puxar sardinha, 

eu tenho. Eu economizei cinco milhões, duzentos e cinquenta mil reais num acordo de 

cavalheiros com o prefeito, ao qual preciso agradecer muito por ter nos doado o melhor 

terreno da cidade, próximo à rodoviária, onde será a sede do Poder Legisla�vo para que 

tenhamos condições de receber as solenidades de posse, os deputados quando forem 

apresentar alguma coisa para a cidade, as en�dades de classe. Lá, teremos um plenário com 

capacidade para quatrocentos e oitenta pessoas. Já está tudo pronto para sair do papel, não é 

prefeito? Com a força de Deus e dos vereadores. Mas, se eu tenho uma pessoa que não podia 

deixar de agradecer, sem desfazer de qualquer vereador, eu tenho que agradecer com todo 

respeito, o vereador Wellington das Bo�nas, meu secretário. Pois todos ali, um foi �rado, um 

teve que sair, mas nós dois fomos até o fim. Muito obrigado ao senhor por tudo que foi para 

mim naquela Mesa Diretora. Ninguém é melhor que ninguém. Todos somos vereadores. O 

presidente apenas administra e escolhe a sua linha, o seu foco. O meu obje�vo era a 

construção de uma nova sede para a Câmara. A estrutura atual não tem condições. O máximo 

que deve acontecer é tombar o prédio atual para ser visitado porque até para ser museu é 

complicado em função da acessibilidade. Eu acredito que a nossa cidade hoje tenha uns 

cento e quarenta mil habitantes, com grandes inves�mentos vindo aí, na ordem de cinco 

bilhões nos próximos quatro anos, que o setor privado inves�rá em nossa cidade, então, nós 

precisamos de uma sede adequada para o Poder Legisla�vo. O prefeito também está 

trabalhando em prol de construir uma sede para o Poder Execu�vo a fim de diminuir os 

aluguéis. Eu também fui líder desse moço aqui... hoje nós estamos um arranhando o outro de 

vez em quando, mas tem uma amizade lá no fundo, mas eu sempre fui fã dos bons projetos. 

Eu fui chamado por esse moço aqui de vereador pé de chinelo. Por que eu era chamado 

assim? Porque eu não pedia nada para mim e ele é homem e sabe que isso é verdade. Eu não 

pedia cargo, eu não pedia nada. O que me encanta são os bons projetos. Eu estou me 

tornando hoje ex-presidente, mas, nos próximos dois anos, eu estarei lá, encantado da 

mesma forma que eu entrei há seis anos atrás, gritando, brigando, usando até o baixo calão 

se for preciso para aprovar os bons projetos para a cidade. E no mais quero agradecer e 

encerrar com um muito obrigado a todos e um pedido de desculpa porque dizem que sou um 

pouco inflexível, mas, eu aprendi muita coisa. Então, uma boa noite a todos. Parabéns à nova 

Mesa Diretora. Parabéns Wesley, que é uma pessoa que já merecia ter sido eleito presidente. 

Quero citar aqui, se me permitem, as três pessoas que �veram as maiores votações em 

Araguari e que eu �ve o prazer de par�cipar de forma decisiva: Giulliano Tibá; Tiãozinho que 

não está aqui, mas que também �nha que ser presidente por ter sido três vezes o mais votado 

da cidade; e agora o Wesley para fazer jus�ça, que também foi um dos mais votados da cidade 

e no terceiro mandato. Boa noite e todos e muito obrigado (sic).”O ex-prefeito do Município 

Fausto Fernandes de Melo cumprimentou os componentes da Mesa e manifestou sua 

sa�sfação em par�cipar da solenidade. Reiterou seu carinho pelo Poder Legisla�vo e afirmou 

que o considera o poder mais representa�vo da cidade. Disse que era uma honra estar com 

tantos amigos, sendo que cada um representa algo especial para ele. Agradeceu a todos, em 

especial ao presidente Wesley Marcos Lucas de Mendonça, com quem caminha no PPS. 

Manifestou sa�sfação de levar a cada família araguarina e a cada um dos presentes seu 

abraço cordial, salientando seu amor incondicional pela cidade. Relembrou sua trajetória 

polí�ca destacando os quatorze anos de trabalho que dedicou ao Município. Encerrou 

informando que vive “igiando os polí�cos e as lideranças, para que façam alguma coisa pela 

cidade”e que tem enorme carinho pela cidade. O vice-presidente Warley Ferreira de Morais 

iniciou sua fala cumprimentando a Mesa e todos os presentes, em especial, à sua família a 

quem fez um agradecimento especial. Além de relembrar a trajetória de seu pai, o ex-

vereador Antônio Maravilha, o vice-presidente atribuiu todas as suas conquistas à sua família 

legislador. E aqui, Wanderlei Inácio, quero levar uma coisa que eu aprendi que é o seu bom 

humor. Se nós �vermos bom humor, nós vamos ca�vando as pessoas e os funcionários. Então 

pode ter certeza que isso eu quero levar do senhor. Quero levar do senhor, Neiton, sabedoria, 

transparência na fala e no caráter. Pode ter certeza que estarei levando isso e que nunca me 

esqueci daquele dia que, numa conversa e eu perguntei ao senhor porque decidiu sair da vida 

pública, e o senhor simplesmente falou: ‘esley, a minha contribuição foi dada’ Isso marca a gente. 

Eu quero dizer aqui do ex-prefeito Marcos Alvim que, nesses vinte anos de vida pública que 

tenho, para mim, foi o maior gestor de pessoas que eu já vi na vida pública. E aqui eu quero levar 

essa capacidade de ser gestor de pessoas porque na câmara existem colaboradores maravilhosos 

em todos os gabinetes, mas, precisam ser bem u�lizados, precisam ser bem aproveitados. E é isso 

que eu quero pedir a todos os vereadores: que possam nos ajudar. Que os seus assessores façam 

polí�ca para vocês, mas que eles também possam trabalhar em prol de uma Câmara melhor. 

Quero dizer aqui que levo do senhor, ex-prefeito Raul Belém, o carisma e a paciência. E quero 

dizer, prefeito Marcos Coelho, nós que temos convivido com o senhor mais de perto, pode ter 

certeza que eu levarei a responsabilidade financeira, a preocupação com as contas e a 

pontualidade. Eu acredito que se eu pegar um pouquinho de cada um dos senhores, nós teremos 

sucesso. Desde o início, quando nós propusemos a ser candidato a presidente, eu disse que seria 

presidente se houvesse convergência. E o momento que nós estávamos vivendo não era um 

momento de divisão, era um momento de união. Então essa convergência aconteceu e quero 

dizer o seguinte: que nós vivemos no maior momento de crise polí�ca. Senhores vereadores e 

senhora vereadora, nós temos uma grande responsabilidade. Eu quero ouvir todos vocês, mas a 

assinatura que estará nos papéis, será a minha como diz o Luiz Construtor. Então, estejam certos 

de que nós buscaremos fazer o melhor possível, mas, atuaremos de acordo com os princípios que 

regem a Administração Pública. Volto a falar a todos vocês: em uma noite, eu angus�ado, orava 

em casa e Deus me deu uma frase: ‘esley, coloca atrás da sua cadeira de presidente a seguinte 

frase - Onde e como eu quero estar daqui uns dias? Para qualquer pessoa você será o primeiro a 

ler essa frase’ A hora que eu entrar e abrir a porta eu vou ver essa frase. Como eu quero estar 

daqui alguns dias? Com a consciência tranquila? Correndo da polícia? Como eu quero estar? 

Porque fazendo tudo certo nós já corremos risco imagina se nós vacilarmos. Até porque o doutor 

Sérgio, presidente da OAB sabe, o Direito é subje�vo, interpreta�vo. Mesmo nós fazendo tudo 

certo, corremos um grande risco. Então quero fazer com a maior clareza possível, baseado nas 

leis. Quero dizer que nós temos um grande desafio: Comissão de É�ca, modernizar o Regimento 

Interno, uma das grandes bandeiras da Câmara: aproximar a Câmara da população. Diante da 

crise polí�ca que nós vivemos, vereador Macedo, os polí�cos têm se escondido diante do quanto 

tem sido apedrejados e nós precisamos levar essa Câmara até os bairros. É um dos projetos que 

nós temos: criar a Câmara I�nerante porque existem vários vereadores que gostam de trabalhar 

dessa forma e nós faremos isso. Outra situação: dar ênfase à Escola do Legisla�vo e levar a 

transformação, a conscien�zação do que é a polí�ca através do processo educacional. E, enfim, o 

grande sonho do presidente, que ele sacrificou outras áreas para que isso pudesse ser realizado: 

a construção da nova sede da Câmara Municipal de Araguari porque realmente a que tem não é 

possível. Quero registrar nesse momento, senhor Fausto, também ex-prefeito e meu 

conselheiro. Levo do senhor, para essa administração, a sabedoria. Muito obrigado pela 

presença. E, já caminhando para encerrar a minha fala, quero dizer que tenho lido muito sobre 

Mário Sérgio Cortella, do qual gosto muito. E tem duas frases dele que me intrigam sempre: 

‘nimais saciados dormem’ Qualquer animal que está na sua casa, bem tratado, dorme, 

acomoda... Então, tenho pedido a Deus para me dar essa capacidade de não acomodar nunca. E a 

segunda reflexão que eu trago é a que eu tenho experimentado com mais veemência. Sempre 

que nós temos um sonho, quando o realizamos, não costumamos ter mais a mesma mo�vação. 

Por isso, eu tenho pedido a Deus para que eu nunca me sinta saciado porque é nas dificuldades 

que a gente cresce. E o segundo ponto: que eu nunca deixe de ser mo�vado porque aí eu farei o 

melhor possível. Enfim, quero agradecer aqui todas as pessoas presentes e dizer que o nosso 

maior desafio na Câmara Municipal será u�lizar todo o potencial dos vereadores, dos 

funcionários, enfim, de toda equipe. Quero agradecer, em especial, ao meu par�do, PPS, na 

pessoa do senhor Carlos também, pois o Gibão não está aqui e, por fim, agradecer ao Crys�ano 

da CDL por ter cedido esse local pra nós. Muito obrigado a todos, que Deus abençoe 

(sic).”Atendendo ao pedido do presidente Wesley Lucas Marcos de Mendonça após o seu 

pronunciamento, o padre Hélio Soares Silva (Paróquia São Sebas�ão) e o pastor Lael Cris�ano 

(Igreja Assembleia de Deus) fizeram uso da palavra para abençoar o evento. Ambos levaram 
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lideranças da cidade para trabalharem juntos por Araguari, afirmando ser este o seu maior 

propósito. Ressaltou a importância da par�cipação popular e de se respeitar as diferenças. Nesse 

sen�do, elogiou os vereadores e destacou a importância de se respeitar os posicionamentos 

diferentes, os comportamentos e as opiniões a fim de se promover um debate proveitoso em 

favor de Araguari. Disse ainda que acredita na presença de Deus sob a Mesa Diretora da Casa e 

que estava muito feliz de par�cipar desse momento com os vereadores. Citou uma frase do 

ar�sta “abriel, o Pensador”que diz: ‘omos escravos da nossa própria falta de a�tude’ Nesse 

sen�ndo, disse estar certo de que não faltará a�tude aos dezessete vereadores, em especial à 

nova Mesa Diretora. Encerrou desejando que todos tenham a�tudes e coragem para lutarem por 

seus sonhos e para amenizar um pouco as dificuldades. Finalizou conclamando para que todos 

permaneçam unidos para trabalhar defini�vamente em favor de Araguari, pedindo a bênção de 

Deus e desejando boa noite a todos. Na sequência, o prefeito Marcos Coelho de Carvalho saudou 

a todos, citando os padres Hélio e Júlio bem como ao pastor Lael. Desejou sucesso à nova Mesa 

Diretora e ressaltou a competência de todos os seus integrantes. Dirigiu-se ao vereador Luiz 

Antônio de Oliveira (Luiz Construtor) elogiando sua qualidade não só enquanto vereador, mas 

também enquanto gestor público, tendo em vista à vultosa devolução de recursos ocorrida 

durante o período em que atuou como presidente do Legisla�vo. Destacou que sem essa 

contribuição do Legisla�vo (considerada um emprés�mo, vez que os recursos serão des�nados 

posteriormente à construção de uma nova sede), a cidade enfrentaria um caos ainda maior em 

virtude da mora do Estado em repassar os recursos que competem ao Município de Araguari. 

Segundo o prefeito, o Estado deve mais de trinta e oito milhões a Araguari e, na oportunidade, 

pediu ao deputado estadual Raul Belém que interceda junto ao Governo de Minas para repassar 

ao Município o que lhe é direito. Reiterou o discurso de união dos deputados e afirmou que todos 

devem trabalhar juntos, vez que foram eleitos para atuar em favor do povo. Discorreu um pouco 

sobre a trajetória polí�ca do deputado Raul Belém que foi vereador durante uma de suas gestões 

como prefeito e do deputado José Vitor que foi seu secretário por duas vezes e subsecretário por 

uma vez. Afirmou que conta com os dois deputados para fazer o que Araguari precisa e se 

colocou à disposição para que juntos possam fazer a ‘elhor gestão de todos os tempos’ Fez 

menção especial aos vereadores presentes. Agradeceu a presença dos ex-prefeitos Fausto 

Fernandes de Melo e Neiton de Paiva Neves. Falou da sua experiência como vereador e também 

como prefeito por dois mandatos em cada função. Destacou a importância de se ter 

compromisso com o povo e desejou a todos os agentes polí�cos jamais se esqueçam disso. 

Agradeceu e cumprimentou a imprensa. Por fim, desejou boa noite a todos. Encerrados os 

pronunciamentos, o presidente Wesley Marcos Lucas de Mendonça agradeceu a presença de 

todos e convocou os vereadores para a sessão ordinária do dia quinze de janeiro do corrente. E, 

após a execução do Hino de Araguari, declarou encerrada a sessão. Câmara Municipal de 

Araguari, Estado de Minas Gerais, em dois de janeiro de dois mil e dezenove. Ata aprovada sem 

restrições, por treze votos. Sala das sessões, em quinze de janeiro de dois mil e dezenove. 

Vereador Wesley Marcos Lucas de Mendonça-presidente; - Vereadora Ana Lúcia Rodrigues 

Prado- primeira secretária.

e ao apoio dela recebido. Ele agradeceu a comunidade araguarina pela confiança de representá-

la frente aos poderes cons�tuídos e também a Deus por ajudá-lo a superar as dificuldades e 

alcançar suas conquistas. Fez menção especial ao ex-vereador Rafael Scalia Guedes, ao advogado 

Dalto Umberto Rodrigues e ao Par�do Solidariedade. Afirmou que era um grande dia de 

realização e gra�dão, pois, estava concre�zando um sonho. Ressaltou a fé, o comprome�mento, 

a determinação, o desejo de servir e a gen�leza com as pessoas, caracterís�ca que, segundo ele, 

sempre foi marcante em sua personalidade desde a infância. Discorreu sobre a sua criação, o 

nascimento no berço de comerciantes e a referência polí�ca de seu pai que sempre o encorajou e 

apresentou a polí�ca de maneira extraordinária. Afirmou que vê na polí�ca o maior instrumento 

de transformação de uma sociedade quando usada de boa fé. Quanto à vice-presidência 

asseverou que pretende u�lizar o cargo de maneira responsável e não como status. Informou que 

irá contribuir diretamente para uma Mesa Diretora dinâmica, mais próxima do povo e que seja 

mais acolhedora. Enfa�zou a necessidade de quebrar as barreiras e superar os obstáculos que 

impedem o livre acesso da população à Casa de Leis que são seus legí�mos herdeiros. Encerrou 

agradecendo a todos, reiterando o seu compromisso de honrar a cidade e pedindo a bênção de 

Deus. A Vereadora Ana Lúcia Rodrigues Prado cumprimentou a todos na pessoa do deputado 

estadual Raul Belém e se disse honrada em ocupar a cadeira de primeira secretária da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal. Agradeceu a Deus, à sua família, ao seu esposo Moisés, a todos os 

vereadores, companheiros, à população e à confiança a ela depositada para representar as 

mulheres na Mesa Diretora da Casa. O Vereador Giulliano Sousa Rodrigues, segundo secretário, 

cumprimentou os presentes, em especial à sua família. Manifestou a sua sa�sfação em poder 

contribuir com a Mesa Diretora com a experiência adquirida ao longo de três mandatos, 

ressaltando suas passagens pelos cargos de presidente e vice em oportunidades anteriores. 

Parabenizou o presidente Wesley Lucas, o vice Antônio Maravilha e à secretária Ana Lúcia. 

Agradeceu os vereadores que votaram para que ele também pudesse compor a nova gestão. 

Cumprimentou e desejou boa sorte aos deputados Raul Belém e Zé Vitor. Reafirmou o 

compromisso de lutar ao lado dos demais membros do Legisla�vo, do prefeito Marcos Coelho, do 

governador e dos deputados para que a cidade se desenvolva e supere as dificuldades para iniciar 

um novo ciclo. O deputado estadual eleito Raul José de Belém cumprimentou nominalmente os 

integrantes da Mesa Diretora, os ex-prefeitos, secretários e as lideranças presentes. Pediu a 

bênção de Deus sobre o novo presidente Wesley Marcos Lucas de Mendonça e enalteceu a 

presença de companheiros que iniciaram com ele na vida pública. Elogiou o trabalho e o 

desempenho do ex-presidente Luiz Construtor. Cumprimentou o deputado federal Zé Vitor, 

desejou-lhe boa sorte e disse que está à disposição para trabalharem juntos em prol de Araguari. 

Elogiou os oradores, em especial, o padre Hélio e o pastor Lael pelas ministrações em intenção do 

evento. Reiterou seu compromisso com a cidade e se colocou à disposição de todo o Poder 

Legisla�vo nessa caminhada. Manifestou sua gra�dão à comunidade araguarina por lhe conferir a 

honra de ser deputado estadual depois de 32 anos sem um deputado eleito. Fez questão de 

enaltecer a importância da vereança por considerar que trata da liderança mais próxima do povo. 

Nesse sen�do, comprometeu-se a estar sempre à disposição dos vereadores, pois conhece as 

dificuldades enfrentadas no dia a dia. Salientou a responsabilidade dos deputados eleitos e a 

necessidade de trabalhar com firmeza e ousadia, arregaçando as mangas a fim de resgatar o 

tempo perdido durante os anos em que a cidade ficou sem representação nas esferas estadual e 

federal. Prometeu honrar os araguarinos que confiaram a oportunidade de estar na Assembleia 

de Minas e pediu a bênção de Deus sobre todos neste dois mil e dezenove e com muita saúde. O 

deputado federal eleito José Vitor de Resende Aguiar iniciou sua fala cumprimentando a todos, se 

desculpando e jus�ficando o seu atraso devido a uma reunião anterior em Uberlândia. Agradeceu 

o convite, em especial ao presidente Wesley Marcos Lucas de Mendonça. Conclamou todas as 

Para acompanhar,
acesse o link
 “TV Câmara”
disponibilizado

 no endereço eletrônico
www.araguari.mg.leg.br
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